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                RELAÇÃO DA MATÉRIA DA “ORDEM DO DIA” DA DÉCIMA OITAVA (18ª) 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO DA DÉCIMA OITAVA (18ª) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, A REALIZAR-SE EM 16 

DE AGOSTO DE 2021, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 18H30. 

 

 

 

EM TURNO ÚNICO 

“ex-vi” do disposto no Artigo 145 do Regimento Interno 

 

            1. Projeto de Resolução nº 06, de 2021, de autoria da Mesa Diretora, “autorizando 

antecipar devolução, neste exercício de 2021, de parte do saldo de Banco e Caixa 

remanescente de duodécimos, ao Poder Executivo, devido à excepcionalidade da situação de 

estado de surto pandêmico que o Município está enfrentando, em virtude do novo Coronavírus 

COVID-19 e dando outras providências”. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento.           

 

 

EM SEGUNDO TURNO 

“ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno 

 

2. Substitutivo nº 01, ao Projeto de Lei nº 76, de 2021, de autoria da Vereadora Lúcia 

Maria Ferreira Tenório, “instituindo o Programa ‘Farmácia Gratidão’ no Município de Mogi 

Mirim destinado à captação de medicamentos, por meio do recebimento em doação, e posterior 

distribuição gratuita à população e dando outras providências”.  

 

 

EM PRIMEIRO TURNO 

“ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno 

 

            3. Projeto de Lei nº 71, de 2021, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre 

revogação de dispositivos de Lei Municipal que especifica”. Pareceres das Comissões de 

Justiça e Redação; de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e de Finanças e 

Orçamento.   

 

4. Projeto de Lei nº 64, de 2021, de autoria da Vereadora Joelma Franco da Cunha,  

“instituindo sistema de transparência e rastreamento das doses de vacinas de combate 

ao Cornavírus recebidas pelo Município, e dando outras providências”. Pareceres das 

Comissões de Justiça e Redação e de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social. 

 

5. Projeto de Lei nº 85, de 2021, de autorias dos Vereadores Sonia Regina Rodrigues e 

Ademir Souza Floretti Junior, “instituindo a Política Municipal de Combate à Obesidade e ao 

Sobrepeso de adultos e crianças no Município de Mogi Mirim”. Pareceres das Comissões de 

Justiça e Redação; Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e 

Orçamento.  
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6. Projeto de Lei nº 95, de 2021, de autoria do Vereador Tiago César Costa, “instituindo 

no âmbito do Município de Mogi Mirim a Semana em Defesa da Democracia denominada 

‘Semana Ulysses Guimarães’, a ser comemorada anualmente na primeira semana do mês de 

janeiro e o Dia em Defesa da Democracia a ser comemorado, anualmente, no dia 01 de janeiro, 

e dando outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação. Com 01 emenda 

modificativa do Vereador Tiago César Costa. 

 

 

 

 

Dado e passado nesta cidade, na Secretaria da Câmara Municipal, em 13 de agosto de 2021. 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                      

 

 

 

 

VEREADORA SONIA REGINA RODRIGUES 

Presidente da Câmara 


